
SYNTHÈSE du SONDAGE / AVANT-PORT LA TURBALLE 

26/02/2024 

 1 2 3 4 5 6 7 8 Synthèse 
Emplacement Non Oui Non Non Oui - Non Non 2 5 
Eau / Électricité Non / Non Oui / Oui Oui / Oui Oui / Oui Oui / Oui Oui / Oui Oui / Non Non / Non 6 / 5 2 / 3 
Sécurité Équip Gén Oui Oui Non Non Oui Non Oui Non 4 4 

Clapot Oui Oui Oui Non Oui Oui Oui Oui 7 1 
Houle Non Non Non Non Oui Non Non Non 1 7 
Jetée Oui Oui Oui Oui Non Oui Oui Oui 7 1 
Vent Non Non Non Non Oui Non Non Non 1 7 

Commentaire - 
Très pratique de 
bouger à toutes 
heures de 
marées 

Tarif trop élevé 
Mauvaise 
conception 

Non… il est 
parfait 

Sans houle et 
sans vent les 
bateaux sont 
toujours en 
mouvement 

Étude 
d'implantation 
mal réalisée  

Bassin réservé 
au beau temps   

Pas de 
Passeport 
escale 

Bruits des 
pontons et 
passerelles 

1er et dernier 
hiver passé 
dans ce bassin 

  

Sanitaires sales 
Perte de 1 Bumper 
et 7 Pare-battages 

Ce bassin est un 
Fiasco 

Demande à LAN 
un abattement 
pour hivernage à 
Arzal 

  

 
Pas de vidange 
Eaux noires 

Surveillance par 
caméras ?   

 

QUESTION EMPLACEMENT: Etes-vous satisfait de votre amarrage actuel ?
   
QUESTION EAU / ELECTRICITE :Le nombre de branchements est-il suffisant?

QUESTION EQUIPEMENT GENERAL: Répond-t-il à vos attentes ?

QUESTION CLAPOT :Votre emplacement est-il bien protégé du clapot?

QUESTION HOULE :Votre emplacement est-il bien protégé de la houle ?

QUESTION JETEE : Pensez-vous que la jetée devrait être rallongée?

QUESTION VENT : Votre emplacement est-il bien protégé du vent?

Commentaires : 

INCONNU

S'agissant
d'une réponse
non signée, 
elle nest
 pas valable




